
Hejtman LK Stanislav
Eichler se zúčastní křtu
nového hasičského
žebříku

01. 09. 2011 16:23

 

 

Hejtman LK Stanislav Eichler se zúčastní slavnostního křtu nového automobilového
hasičského žebříku, který se koná v sobotu 3. září od 13 hodin na náměstí B. Smetany
v Českém Dubu.

„Liberecký kraj dotoval tuto investici částkou jednoho miliónu korun,“ uvedl hejtman.

Následné posezení s hudbou se koná u hasičské zbrojnice v Českém Dubu.

Program: 12.30 hod - zahájení s vystoupením dechové hudby Desanka

               13.00 hod. – Oficiální křest žebříku

              13.30 hod. – Slavnostní průvod z náměstí k hasičské zbrojnici

              14.00 hod. – Volná oslava nového vozu, k tanci hraje Desanka a skupina Vltavín, výstava
hasičské techniky, výstava dokumentace z přestavby automobilového žebříku a další, í

Sbor dobrovolných hasičů Český Dub již  převzal do svého užívání nový automobilový žebřík na
podvozku MAN. AZ 30, který byl financován z rozpočtu města Český Dub a Libereckého kraje:

2 562 500 Kč město Český Dub
1 000 000 Kč dotace z fondu PO Libereckého kraje.



„Této události předcházelo mnoho jednání a úsilí a o to více se na ní všichni těšili. Nástavba AZ 30 na
podvozku MAN je tvořena kompletní repasovanou žebříkovou sadou se západkovým systémem a
úložnými prostory pro TPPO přesně dle představ a požadavků JSDH Český Dub,“ uvedl za
českodubský SDH Martin Ressl.
Žebříková sada prošla podle něj kompletní renovací, která zaručuje její plnou funkčnost a
spolehlivost. Dostavba zcela nových úložných prostor pro požární příslušenství za kabinou a za
zadními koly je kompletně vyrobena z AL materiálů.

Celou přestavbu a výrobu originálních částí nástavby prováděla společnost KOV Velim.
„V současné době se jedná již o druhý AZ 30 na podvozku MAN z této firmy, přičemž každý kus je
originálem přizpůsobený požadavkům samotných hasičů. První AZ 30 MAN, který vyjel z Velimi, byl
postavený pro hasiče z Hrádku nad Nisou a tento druhý v pořadí bude sloužit českodubským hasičům,
kde nahradí starý AZ 30 IFA,“ doplnil Martin Ressl.
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